第２２回 京都府高次脳機能障害(南部)支援ネットワーク会議
開催要領
１　目　　的

　　高次脳機能障害者に対する支援については、医療、障害福祉、介護、就労、相談支援等様々な関係機関が連携して支援にあたることが重要である。
　　そこで、これら機関の従事者を対象として、高次脳機能障害者への支援についての理解と認識を深めるとともに、関係機関相互の役割を理解し、京都府南部地域における取組状況の情報交換や事例検討等を行うことで、地域における支援体制の充実に向けたネットワークの構築を図る。
２　日　　時　　
平成２８年６月６日（月） 午前１０時４５分～１１時４５分　施設見学（希望者のみ）　
午後１時００分～４時３０分　
３　場　　所　　
京都府立城陽障害者高等技術専門校　〒610-0113　京都府城陽市中芦原59　（℡：0774-54-3600）
４　対 象 者
高次脳機能障害者への支援に関わる医療機関、障害福祉・介護保険事業所、相談支援機関、就労支援機関等職員、行政関係者等

５　内　　容　
午前の部
施設見学　　京都府心身障害者福祉センター生活訓練事業所　ひまわりの見学（希望者のみ）

※　高次脳機能障害に特化した生活訓練施設
午後の部

（１）開会挨拶

　（２）高次脳機能障害とは

京都府立心身障害者福祉センター附属リハビリテーション病院　神経内科（高次脳外来）
小泉　英貴　氏

　

（３）関係機関の紹介 ～支援事例や各機関の働きについての紹介～
　　　ア　京都府リハビリテーション支援センター（京都府高次脳機能障害者支援拠点）
　　イ　京都府心身障害者福祉センター生活訓練事業所　ひまわり
　　
（４）グループディスカッション
（５）グループ発表、総括
（６）閉会挨拶
６　参加申し込み　（定員４５名）
別紙参加申込書によりＦＡＸ（又はE-mail）にて申し込んでください。

なお、午前中の施設見学を希望される方は別紙申込書の所定欄に○を記入してください。

また、申込み受付完了の連絡は行わず、定員に達するなどによりご参加いただけない場合にのみ連絡を行います。

