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平成２９年１月１７日　

　登録特定行為事業者管理者　様

京都府健康福祉部介護・地域福祉課　

登録喀痰吸引等事業者の登録について（お知らせ）

　時下ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。

  現在、貴事業所は、「登録特定行為事業者」として京都府に登録されており、「認定特定行為従事者」が、喀痰吸引等の認定行為を業務として行うことが可能です。

　しかし、「介護福祉士」が、喀痰吸引等を業務として行うためには、「登録喀痰吸引等事業者」として、京都府に登録する必要があります。
　登録基準には、社会福祉士及び介護福祉士法施行規則（昭和６２年厚生省令第４９号）第２６条の３第２項第２号において、喀痰吸引等行為のうち介護福祉士に行わせようとするものについて、当該介護福祉士が実地研修を修了していない場合には、その介護福祉士に対して実地研修を行うことと定められております。

　つきましては、介護福祉士の実地研修体制を整えた上、京都府に事前登録を行ってください。登録申請（第１－１－２号様式）は平成２９年２月２８日（火）を期日とします。
　なお、登録なく喀痰吸引等業務を行った場合は、社会福祉士及び介護福祉士法第５６条により、行為者と法人に対して罰金刑が科せられますので、申し添えます。

　また、実地研修を行うに当たっては、公正かつ適切な習得程度の審査、実地研修修了証明書の交付、帳簿の作成と保存及び、都道府県への報告等が、要件となっています。

　この度、登録喀痰吸引等事業者が質を確保した研修が行えるよう、指針を作成しました。

　実地研修を行うにあたっては、必ず法令や通知「喀痰吸引等研修実施要綱について」を熟読し、今回送付する指針を参考にして行ってください。
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