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きょうと農福連携センター長　様

私は、「チャレンジ･アグリ認証－出前講座－」（以下「講座」という。）の実施を希望するに当たり、受講者等の安全に十分配慮するとともに、募集要領（注意事項を含む）及び下記留意事項を充分理解の上、下記誓約事項を厳守することを誓約いたします。

記

【留意事項】
１　きょうと農福連携センター（以下「センター」という。）では、安心で円滑な講座の実施のために公正で秩序ある運営を行ってまいりますので、御理解・御協力をお願いします。
２　実施については、センターにおいて講座実施事業所を選定します。栽培品目や実施時期について御希望に沿えない場合がありますのであらかじめ御了承ください。
３　募集要領（注意事項を含む）、誓約事項及びその他センターの指示に反した申込者には、実施決定後であっても本講座の実施をお断りします。その際に申込者に対して損害が発生しても一切賠償は行いません。また場合によっては、今後の本講座の実施・参加やその他センター主催のイベントへの参加をお断りさせていただく場合があります。

【誓約事項】
１　私は講座実施に当たり、申込、講座準備、実施形態等の一切について、センターの指示に従います。
２　私は講座実施に当たり、いかなるときも周囲への安全に十分注意します。傷害保険への申請等については私の責任で行い、万が一、受講者に怪我をさせる等のトラブルを発生させてしまった場合は、一切の責任を取ります。また、速やかにセンターに報告します。
３　私は、実習の実施場所として申し出た農地について、賃貸借契約又は使用貸借契約により自己で管理している土地であり、また農地の登記上又は現況上の地目については、「畑」であることを保証します。
４　私は、講座実施中の栽培作物及び農地について、私の責任で管理作業を行い、受講者が実習に取り組みや
すい環境の維持に努めます。
５　私は、本講座の関係者に不快感を与えるような行為を行いません。
６　私がセンターにお届けした事項はすべて事実に間違いなく、これらに変更が生じたときは、速やかにセンターに連絡します。
７　上記の事項以外の問題が発生した場合は、双方の話し合いによって問題解決に当たることを基本とします。

上記事項の内容を了解した上で、次のとおり本誓約書に記名押印いたします。
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